

# 江苏奎河连续16个月带“毒”入院

## 我省或将上报国家环保部切除“毒瘤”

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,省环保厅发布了我省2010年12月份重点流域水质月报。值得一提的是,江苏奎河流入我省境内的水质再次显示为重度污染,已连续16个月带着“污染之身”流入我省境内河流。

为什么江苏奎河“中毒”极深?为何持续16个月带“毒”入侵?记者了解到,奎河,源于江苏省徐州市的云龙湖,流经我省宿

州市埇桥区、灵璧县、泗县,最后在江苏省泗洪县流入洪泽湖。

“1994年前,徐州市区南部每日20万吨工业废水和生活污水都直接排入奎河,奎河纳污量占徐州市区排污总量的65%,且有重金属污染,是淮河流域污染最严重的河流之一,成为名副其实的‘排污沟’。”据省环境监测中心站的工作人员介绍,这条

“排污沟”流出徐州,进入我省境内,给沿岸农村带来巨大危害。

据介绍,多年来,宿州市埇桥区北部沿河村民,一直饮用有怪味的地下水,群众的健康和生命受到严重威胁。2005年~2006年,卫生部对宿州埇桥区居民的身体健康调查表明,奎河沿岸村民患病率,尤其是肿瘤发病率,明显高于其他地区。

“近些年,徐州市虽然关停重污染企业、建设污水处理厂,但由于管网建设滞后,还是有大量污水最终流入宿州。”据该工作人员介绍,自2009年8月以来,江苏奎河流入我省境内水质已连续16个月重度污染。对于这一“毒瘤”,省环监中心站将整理系统材料,提交省环保厅,如有必要,将上报国家环保部。

# 两千住户一夜之间没了“管家”

## 事发巢湖市向阳苑小区,质量纠纷埋下隐患

星报讯(丰成 记者 张发平) 新年第一天,巢湖市向阳苑小区2000业主却突然发现,该小区物业公司在一夜之间“蒸发”了。几天来,物业公司人去楼空,小区垃圾遍地都是,业主们开始为小区的卫生和物业管理而犯愁。

### 现状:物业公司人去楼空

昨日上午,记者来到位于向阳路附近的向阳苑小区。该小区分A、B、C三个区,记者看到三个小区的门口的值班室里空无一人,B区大门被损坏后堆在一边。在该小区,记者看到,不少生活垃圾堆在垃圾桶旁边,大量的建筑、生活垃圾随处堆放。小区里的垃圾清扫、治安管理等都已处于停滞状态。

小区居民张女士说:“2010年12月31日那天傍晚,物业公司做完最后一次卫生

就收拾东西走人了。现在小区大门无人把守,小区里的车辆也没人看管,马上就要过春节了,整个小区都没人管理,这让我们怎么住得安心?”

### 根源:质量纠纷埋下隐患

记者来到原小区物业管理公司——巢湖天缘物业公司,该公司江总经理告诉记者,该小区在投入使用之前,他们物业公司就提前进入了。“由于该小区几乎全部是回迁户,居民素质参差不齐,随便骂人、随便损坏公共设施等比比皆是。”

江总说,几年来,近700户未交物业管理费,他们物业公司原来有70多名人员,为了减少支出,后来减到40多人,另外加上路灯照明等费用,已经是入不敷出。

江总认为,主要还是房子质量有问题,“欠费的百分百是家中房子有质量问题,因

此,很多业主把房子质量问题迁怒于物业,如果房子质量问题也属于物业的话,这庞大的维修资金谁来出?”

江总说,刚好他们物业公司与管理小区的管理合同也是2010年12月31日到期,所以物业正好撤出去算了。

### 社居委:将选举新物业接管

记者随后来到该小区所在社区居委会巢湖市居巢区凤凰山街道向阳社区,该社区书记尹必胜告诉记者,天缘物业公司撤出之后,最近几天短时出现了脱管状态。不过,物业这一块已经由居巢区旧城办公室临时安排了人员在管理。

尹书记说,下一步,社区将成立业主委员会,随后召开业主代表大会,再商议具体的解决办法,让业主自己做主选出物业公司来小区管理。



### 现行命案破案率90%以上

星报讯(记者 王涛) 记者昨日从省公安厅刑侦总队获悉,5年来,全省公安机关共破获各类刑事案件58万起,抓获犯罪嫌疑人24万余人。“十一五”期间,全省现行命案破案率在90%以上。

### 省经记协昨在肥举行新闻界迎春大联欢

星报讯(记者 李尚辉) 昨日下午,由省企联、省经记协主办,安徽金裕皖酒业有限公司承办的迎新大联欢联谊会在合肥隆重举行。来自中央驻皖、我省的报纸、广播、电视、网络新闻工作者、省国际交流协会等34家行业协会及部分企业界经营代表约200人与会。

# 幸福牵线杯 我是OK王

## —娃哈哈校园行大型歌艺比赛活动(总决赛)—



1月3日,伴随着2011年新年的钟声,由杭州娃哈哈集团主办的一娃哈哈幸福牵线杯“我是OK王”歌喉秀总决赛在合肥市临泉路合家福购物广场拉开帷幕。

娃哈哈幸福牵线杯“我是OK王”歌喉秀主要设立六场,分赛场主要设立在位于合肥的六所高校,分别是合肥师范学院、安徽农业大学涉外经济学院、安徽建筑工业学院、安徽职业技术学院、安徽工业经济职业技术学院、安徽工商职业技术学院,由六所高校分赛场选取最佳男女歌手,代表分赛区,进行终极PK。

今天,“我是ok王”总决赛现场,气氛非常火爆,新春节日的气息更是让寒冷的冬天不再寒冷,经

过层层选拔的12强选手,也是蓄势待发,有的背着民谣吉他、有的练嗓子,有的在看自己准备歌曲的歌词。现场的记者也来到后台,对选手进行简单的采访,问到不想拿冠军,其中一个选手回答说,“拿到冠军更好啊,重在参与,最重要是在这里交到很多朋友,友谊第一。”

比赛当中,观众的热情高涨,很多观众也想一献歌喉,在游戏环节踊跃报名参加。在经过了两个小时的分赛区pk,前三名终于见分晓,第一名由合肥师范学院——葛志同学一首《听海》感动全场,第二名由安徽职业技术学院——吴亚运的《荷塘月色》古色古香,让现场的观众听的如痴如醉,第三名也是合肥

师范学院——郭阳少杰的《唯一》像是王力宏亲临现场演唱一样,观众的掌声不断。采访过程中,季军吴亚运说,“在这次比赛中,我学到了感恩和珍惜,感谢老师对我的关怀,感谢娃哈哈集团给我们大学生展现自我的平台,我们都在成长和进步!”

娃哈哈的工作人员说,“跟大学生一起,我们也变得年轻了,他们积极向上、他们激情四射、他们大胆创新,年轻就是不要有遗憾,这也和我们这次活动的主题相符合,青春狂欢,希望明年的“我是ok王”歌喉秀更好。

决赛在一群欢声笑语中落下帷幕!谁将是下一年的ok王,我们一起去期待!



娃哈哈爱迪生奶粉诚招合肥市商超经销商联系电话:0551-2826019,18605811227 吴经理